

Мини спектакль ко Дню Снеговика в младшей группе

Однажды в одном недалеком городе, в одном дворе ребята решили слепить снеговика. (*Летим снеговика под музыку с детьми, пальчиковая игра*).

Слепили они его и разбежались по домам, вдруг очнулся снеговик, а вокруг никого. Ему стало грустно, и он начал плакать.

На его звонкий плач прилетела птичка снегирь. Спросила она: «Здравствуй, кто ты и почему ты плачешь?»

Снеговик: «Я снеговик, меня ребята слепили и оставили одного, мы так вместе весело играли, а потом все разбежались, и теперь я один остался»

Снегирь: «Не переживай снеговик, я поищу тебе твоих друзей и приведу их»

Снеговик: «Спасибо тебе, милая птичка»

Детям предлагается побыть птичками, играем в игру как летают птички.

Прилетела снегирь и увидела ребят: «Здравствуйте ребята, нехорошо друга одного оставлять»

Ребята удивились, и ответили: «Какого друга?»

Снегирь: «Ну как, которого вы из снега слепили, он там один скучает и плачет»

Дети, переглянулись и пошли к снеговик, а снеговик на том же месте стоит, грустный. Решили ребята снова со снеговиком поиграть (*показываем в какие игры со снеговиком играли, «снежки», «прятки», «ёлочки пенёчки»*).

Но солнышко начало садиться, и решили дети чтоб снеговик грустно не было слепить ему друга, такого же снеговика. (*Песенка «лепим снеговика», пальчиковая игра с детьми*) и вот такой снеговик получился (*показываем второго снеговика*). Снеговик очень обрадовался, что у него теперь друг появился, и ему не будет грустно. Так и простояли два друга снеговика до самой весны, пока не растаяли...